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Előterjesztés 

a Közművelődési Bizottság részére 

S l t . számú előterjesztés 

a Művészetek Völgye Nonprofit Kft. 2021. évi támogatásának elszámolásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
Képviselő-testülete a Művészetek Völgye Nonprofit Kft. támogatásáról szóló 371/2021. (VI. 
24.) KÖKT határozatával 10 OOO OOO Ft összeget biztosított a Művészetek Völgye Nonprofit 
Kft. (a továbbiakban: Művészetek Völgye Kft.) részére a 2021. évi, 30. Művészetek Völgye 
Fesztivál Kőbánya Udvar szervezési, megvalósítási költségeire. A támogatási összeg a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021 . évi költségvetéséről szóló 5/2021. 
(11. 18.) önkormányzati rendeletben biztosított volt. A támogatást az Önkormányzat támogatási 
szerződés keretében, utólagos elszámolási kötelezettséggel biztosította. Az elszámolási 
határidő 2021. október 31-e volt. 

A Művészetek Völgye Fesztivál összművészeti fesztivál keretén belül immár 4. alkalommal 
költözött le Kőbánya a Gástya-árokba. A kiváló koncertek mellett - többek között -
gyermekprogramok, ismeretterjesztő előadások, workshopok, családi programok szerepeltek a 
10 napos program során. A támogatás felhasználásának módját a támogatási szerződés 
részletesen tartalmazza. 

A Művészetek Völgye Kft. az elszámolást időben - 2021. október 27-én - benyújtotta, a 
támogatási összeg egészével a támogatási szerződésben rögzítettek szerint pontosan elszámolt, 
és részletes beszámolót készített a Művészetek Völgye Fesztiválról és Kőbánya Udvaráról. A 
részletes elszámolás Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán megtekinthető, a 
számlaösszesítő és a beszámoló az előterjesztés 2. melléklete. 

A támogatás elszámolásáról és a szervezet beszámolójáról szóló döntés a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pont 5.1. 
alpontja alapján a Közművelődési Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2021. december „ o:f' 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr. a ó Krisztián 
jegyző 



1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága 

.. .. /2021. (XII. 14.) határozata 
a Művészetek Völgye Nonprofit Kft. 2021. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága a Művészetek Völgye Nonprofit Kft. 2021. évi támogatásának elszámolását 
elfogadja. 
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SZAKMAI BESZÁMOLMÓ KŐBÁNYA ÖNKORMÁNYZATA RÉSZÉRE 

A KC0/289-3/2021-ES TÁMOGATÓI SZERZŐDÉSHEZ 

Fesztivál neve: 30. Művészetek Völgye Fesztivál 

Időpontja: 2021.07.23 - 2021.08.01 

01-) 

.krc /1e3 / l-f /.2011 

Helyszíne: Kapolcs, Taliándörögd és Vigántpetend települései: magánudvarok, közterületek, 
intézmények 

Főbb programhelyszínek: Panoráma Színpad, Momentán Udvar, Harcsa Veronika Udvar, Kaláka 
Versudvar, Kőbánya Udvara, Pest-Buda udvar, Hobo Klub, Muharay Udvar, Hagyományok 
Háza Folk Udvar, Művészetek Zöldje, Völgykomolyzene Kapolcsi Katolikus Templom, 
Tűzoltószertár, Magyar Nemzeti Filmarchívum, Cirque du Tókert - Vigántpetend, Papageno 
Klasszik, Petendi Pajta, Éltető Völgy, Világzene Udvar a Kocsor Házban, Hangfoglaló Udvar, 
Színház Színpad, ÚjSzínpad, MANK ArtPorta, Református Templom, Tarisznya Evangélikus 
Udvar, Ősök Háza, KlinikA udvar, Mufflon Jazz Udvar, Diabelli, ArtJáró, Társasjátékvölgy, 
Malomsziget-Fazekastalálkozó-Kézművesvásár, Kiállítások, TekeröVölgy, Aktív 
Magyarország, Poket udvar, Löke kúria, 

Honlap: www muveszetekvolgye.hu 

Közösségi oldal: https://www.facebook com/muveszetekvolqye 
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A Művészetek Völgye összművészeti fesztivál, mely a kultúra műfajbeli sokszínűségét mutatja be. 
Minden korosztálynak élményt kínálunk, a populáris műfajok is megjelennek, de a minőségen van a 
hangsúly. Jellemző a kortárs és a népművészet párhuzamos megjelenése, a professzionális és minőségi 
amatőr előadások bemutatása, az általánosan magas színvonal és a rétegigények kielégítése. 

Célja a térség és az ország sokszínű kulturális örökségének megőrzése, a hozzáférés és a fenntartható 
fejlődés biztosítása. A hagyományőrző, minőségi kulturális turizmus fenntartása és fejlesztése, amely 
mindannyiunk közös érdeke. 

A FESZTIVÁL ÉRTÉKELÉSE - EREDMÉNYEK, SZÁMOK 

A 30. Művészetek Völgye Fesztivál 10 napján több mint 100 OOO ember élvezte a színházi 
előadásokat, koncerteket, hangversenyeket, irodalmi programokat, újcírkuszi- és táncelöadásokat, 
interaktív zöld játékokat. 

KÓBÁNYA UDVAR 

Az idei évben 30. alkalommal megrendezett Művészetek Völgye fesztivál hatalmas látogatói 
érdeklődésnek örvendett a 10 nap során. A programhelyszínek közül az egyik legkiemelkedöbben 
teljesítő és fejlődő Kőbánya Udvara volt. 

Negyedik alkalommal költözött le Kőbánya a Gástya-árokba, rengeteg zenei előadással, kerületi 
megjelenésekkel és számos interaktív, minden korosztályt megmozgató programmal. 

Az elmúlt években a látogatók megszokhatták, hogy a zenei kínálat mindig igen változatos, 
minőségi zenekarokból áll - amelyek közül mindegyik kapcsolódik a kerülethez, illetve a 
városrész meghatározó eleméhez, a Kőbányai Zenei Stúdióhoz. 

A rendezvényhelyszín létrejöttével 27 zenekar kapott fellépési lehetőséget, melyek között 
számos elismert zenész és zenekar mellett sok fiatal tehetség bemutatkozhatott. 
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A 38 programhelyszín között Kőbánya Udvara a harmadik legnagyobb területű, színpadú 
helyszín, melyet a programjainkkal minden nap ki is használtunk. Számos teltházas koncertet 
tudhatunk magunk mögött: lvan and the Parazol , Magashegyi Underground, Fran Palermo, a 
Jammal@ The Grooe Troop, a Mattset és a Mörk. Az utolsó napot az Öröm a Zene programmal 
zártuk, melyben a tehetségkutató zenekarai léphettek fel. 

A kiváló és változatos stílusokat felvonultató koncertek mellett az idei évben a napközbeni 
programokra, előadásokra még a legutóbbinál is nagyobb érdeklődés mutatkozott. 
Az előadások szerkesztése során az volt a cél, hogy bemutathassuk, Kőbányát, az Élő Várost - a 
kerületben megjelenő újításokat, fejlesztéseket, mindazt, amitől a tizedik kerület presztízse okkal 
növekedik, emellett mindazt, ami miatt az itt élők kötődnek a kerületethez. 

A kicsiket élményfestés várta több alkalommal, íg a nagyok a Kapolcsra megy a Zenede program 
keratein belül tudtak ismerkedni a hangszerekkel és a zenélés világával. Hegyi György 
számtalan érdekességet mesélt az előadásai során. Az előadás során a rocktörténet évtizedei 
kerültek górcső alá, minden nap egy kiemelt hangszerrel és meghívott vendégművésszel, 
számos érdekfeszítő korrajzzal és zenei betéttel, így ismerhettük meg többek között a legendás 
nyári dalokat is. Az Under5-nak köszönhetően a Babakocsma sorozat is hatalmas 
népszerűségnek örvendett. 
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Több DIY programot is szervezetünk, így a látogatk a Pici and the City csapatával részt tudtak 
venni többek között a Babruhavarró workshopon. Szintén nagyon érdekes program volt a 
Kőbányai kicsei, kicskereső kicsiknek programunk. 

A nyári fesztiválokon nehéz feladat megjelentetni Kőbánya értékeit is, így több alkalomma volt 
beszélgetés, előadás Központban Kőbánya címmel, melyek alkalmával Bubla Ági sok eddig nem 
ismert titokról is lerántotta a leplet. 

A fentiek mellett olyan workshopokat sikerült meghívni Kőbánya Udvarába, melyek elég 
összetettek ahhoz, hogy több generációt egyszerre le tudjanak kötni, s az üzenetük azonosulni 
tud az Élő Város szemlélettel. Így az ezen a néven futott programsorozat során a 
környezetvédelem, a tudatosság, a fenntartható életmód témáit ismerhették meg játékosan az 
érdeklődők. 

További kreatív családi workshopot tartott az udvarban a Pici and the City márka ötletgazdája is, 
így a szülők és gyerekek minden hozzávalót és segítséget megkaptak, ahhoz, hogy 
megvarrhassák kiskedvenceik fesztiválszettjét. Ennek a workshopnak hamar híre ment, s végül 
még egyedi fürdőruhákat is lehetett készíteni . 

A Gástya árokban végig remek volt a hangulat, s mindenki megtalálta a neki való programokat. A 
kellemes árnyas helyszín miatt sokan keresték fel szimpla kikapcsolódásra is Kőbánya Udvarát. 
és munkavállalás kapcsán a kerületről, közösségről - kulturális és szórakozási lehetőségekről, 
közlekedésről . 

A Művészetek Völgye sajtótájékoztatóin, a kiadott sajtóanyagokban, a fesztivál megnyitó 
rendezvényén mind külön megjelenést kapott Kőbánya Udvara, a megjelenéseket csatolom a 
szakmai beszámolóhoz. 
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A Művészetek Völgye sokszínű programjainak színvonalára visszajelzés a nézők évek óta stabil 
magas elégedettségi szintje. Ezt mutatja a visszatérő vendégek magas aránya is. Előző évhez 
képest (2019 - mivel 2020-ban a fesztivál elmaradt ebben a formában) a 30. Művészetek Völgye 
látogatottsága 15%-kal növekedett. A fesztivál időtartama alatt a térségben minden szálláshely 
foglalt volt , a lehetséges (kiadható szállások) vendégéjszakák száma maximális kihasználtságával. 
Ez jellemzően falusi turizmus keretien belül , de ideértendök panziók, turisztikai központok szállásai, 
kollégiumok, szállodák. 

SAJTÓMEGJELENÉSEK 

https ://www.veol.hu/kultura/hely1-kultura/rejtett-kincsek-a-muveszetek-volgyeben-4870853/ 

https ://ma gyarjazz. hu/component/k 2/1082-m uveszetek-volgye-20 21 

https ://www.startlap.hu/utazas/muveszetek-volgye-programok-2021/ 

https://10.kerulet.ittlakunk.hu/kultura-szabadido/170612/kobanva udvar-muveszetek-volgveben 

https:/Jfidelio.hu/plusz/tobb-irodalmi-szinhazi-es-kepzomuveszeti-udvarral-nvit-a-30-
muveszetek-volgye-163165.html 

A Művészetek Völgye Fesztivál tervezett programjai nagy sikerrel valósultak meg 

Honlap: www.muveszetekvolgye hu 
Facebook: https://www.facebook.com/muveszetekvolgye 
lnstagram: https:J/www.instagram.com/muveszetekvoJgye 


